Предоставление социальных услуг в полустационарной форме гражданам

пожилого возраста и инвалидам в целях социально-медицинской и социальной 
реабилитации
Категория получателей социальных услуг  -  граждане пожилого возраста и инвалиды, сохранившие или частично утратившие способность к самообслуживанию и нуждающиеся в социальном обслуживании (далее  -получатели социальных услуг). 
Предоставление социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания гражданам пожилого возраста и инвалидам в целях  социально-медицинской реабилитации  направлено на улучшение условий их жизнедеятельности. 
Предоставление  социальных услуг получателям социальных услуг осуществляется с учетом  их индивидуальных потребностей, указанных в индивидуальной программе  предоставления  социальных услуг (далее  -индивидуальная программа).

Получателям социальных услуг с учетом их индивидуальных потребностей предоставляются следующие виды социальных услуг:

· социально-бытовые, направленные на поддержание жизнедеятельности получателей социальных услуг в быту;

· социально-медицинские, направленные на поддержание и сохранение здоровья получателей социальных услуг путем организации ухода, проведения  реабилитационных мероприятий социально-медицинского характера, оказания содействия в проведении оздоровительных мероприятий, систематического наблюдения за получателями социальных услуг для выявления отклонений в состоянии их здоровья;

· социально-психологические, предусматривающие оказание помощи в коррекции психологического состояния получателей социальных услуг для адаптации в социальной среде, в том числе оказание психологической помощи;

· социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, 

· формирование у них позитивных интересов  (в том числе в сфере досуга), организацию их досуга;

· социально-правовые, направленные на оказание помощи в получении юридических услуг, в том числе бесплатно, в защите прав и законных интересов получателей социальных услуг;

· услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности.

Социальные услуги  предоставляются на срок, определенный индивидуальной программой,  до 3-х месяцев, но не более 2-х курсов в год.

